

Chamada PROBIC/FAPERGS - 2024/2025

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica da FAPERGS

COMITÊS INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

O Comitê Institucional de Iniciação Científica do Programa de Bolsas de Iniciação Científica da FAPERGS está constituído por professores convidados com ampla experiência científica.

O objetivo do Comitê Institucional é assessorar a Coordenadoria de Iniciação Científica da PUCRS no gerenciamento de atividades, além de contribuir para a qualificação e melhoria constante dos processos.

As atribuições dos membros do Comitê Institucional consistem em:

- analisar e selecionar projetos de iniciação científica submetidos na Chamada do Programa de Bolsas de Iniciação Científica PROBIC da FAPERGS.
- participar de eventos institucionais de pesquisa envolvendo a atuação dos bolsistas de iniciação científica;
- avaliar anualmente os resultados das pesquisas que receberam apoio institucional concedidos através da FAPERGS;
- participar de reuniões agendadas pela Coordenadoria de Iniciação Científica da PUCRS.

A atuação do Comitê Institucional deverá ocorrer durante o ano acadêmico obedecendo as diretrizes do Edital PROBIC/PROBITI - FAPERGS e da Chamada Institucional do Programa de Bolsas de Iniciação Científica - PROBIC/FAPERGS vigente.

Nome	Instituição	Área do Conhecimento	Nível bolsa PQ do CNPq
ANA PAULA DUARTE DE SOUZA	PUCRS	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	2
ANDRE LUIS FERNANDES PALMINI	PUCRS	CIÊNCIAS DA SAÚDE	1A
CARLA DENISE BONAN	PUCRS	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	1B
ELEANI MARIA DA COSTA	PUCRS	ENGENHARIAS	2
LUISA FERNANDA HABIGZANG	PUCRS	CIÊNCIAS HUMANAS	1C
MAGDA LAHORGUE NUNES	PUCRS	CIÊNCIAS DA SAÚDE	1D
MANOELA ZIEBELL DE OLIVEIRA	PUCRS	CIÊNCIAS HUMANAS	2
MARCAL JOSE RODRIGUES PIRES	PUCRS	CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA	2
PABLO MACHADO	PUCRS	CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA	1D
WAGNER DE LARA MACHADO	PUCRS	CIÊNCIAS HUMANAS	2